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Ⅳ. 資料編 沖縄県民の中国に対する意識調査 調査結果 

 

177 
地域安全政策調査研究報告～アジア太平洋地域の中の沖縄～	
 

【問 1で「どちらかといえば良くない印象を持っている」「良くない印象を持って

いる」とお答えの方に】	
 
問 1SQ2．良くない印象を持っている理由は何ですか。（○はいくつでも）	
 

	
 沖縄	
 北部	
 中部	
 那覇市	
 南部	
 宮古	
 八重山	
 
沖縄	
 

(前回)	
 
全国	
 

政治体制が異なるから	
 28.8	
 34.4	
 27.3	
 27.9	
 31.2	
 25.4	
 29.7	
 20.0	
 23.4	
 

過去に戦争をしたことが	
 

あるから	
 
4.2	
 4.5	
 4.8	
 3.4	
 3.5	
 5.4	
 2.3	
 3.0	
 2.7	
 

歴史問題などで日本を	
 

批判するから	
 
52.3	
 50.6	
 52.0	
 50.3	
 56.7	
 52.3	
 50.8	
 43.6	
 48.9	
 

中国人の愛国的な行動や	
 

考え方が理解できないから	
 
46.6	
 53.9	
 45.7	
 48.0	
 44.0	
 43.8	
 44.5	
 50.5	
 36.4	
 

資源やエネルギー、	
 

食糧の確保などの行動が	
 

自己中心的に見えるから	
 

59.5	
 57.1	
 61.4	
 56.4	
 61.7	
 60.0	
 52.3	
 60.1	
 48.1	
 

軍事力の増強や、	
 

不透明さが目につくから	
 
43.9	
 47.4	
 42.6	
 43.0	
 45.4	
 44.6	
 46.1	
 38.0	
 28.7	
 

中国の行動が覇権的に	
 

見えるから	
 
44.9	
 50.6	
 45.2	
 42.5	
 45.4	
 37.7	
 46.9	
 36.4	
 29.0	
 

尖閣諸島を巡り対立が	
 

続いているから	
 
65.1	
 55.2	
 64.2	
 65.9	
 68.1	
 69.2	
 77.3	
 56.0	
 53.2	
 

国際的なルールと異なる	
 

行動をするから	
 
58.4	
 56.5	
 59.7	
 58.1	
 56.0	
 57.7	
 62.5	
 58.4	
 47.9	
 

中国人観光客のマナーが	
 

良くないから	
 
40.4	
 32.5	
 40.1	
 43.6	
 44.0	
 34.6	
 35.2	
 *	
 *	
 

中国人から良くない印象を	
 

持たれていると思うから	
 
8.8	
 8.4	
 9.7	
 10.1	
 5.7	
 8.5	
 7.0	
 *	
 *	
 

特に理由はない	
 0.9	
 0.6	
 1.1	
 0.0	
 1.4	
 0.8	
 0.8	
 0.1	
 4.0	
 

その他	
 5.1	
 6.5	
 4.3	
 6.7	
 4.3	
 2.3	
 9.4	
 14.3	
 10.2	
 

無回答	
 1.5	
 3.2	
 1.7	
 1.1	
 0.7	
 0.8	
 1.6	
 2.9	
 0.8	
 

	
 「*」は、選択肢なし	
 	
 単位：％	
 
	
 

(2)台湾に対する印象	
 
問 2.あなたは、台湾に対してどのような印象を持っていますか。（○は 1つ）	
 

	
 
沖縄	
 

沖縄	
 
(前回)	
 

良い印象を持っている	
 17.2	
 15.1	
 

どちらかといえば良い印象を持っている	
 62.6	
 63.1	
 

どちらかといえば良くない印象を持っている	
 14.8	
 17.2	
 

良くない印象を持っている	
 1.8	
 2.0	
 

無回答	
 3.5	
 2.7	
 

	
 	
 	
 単位：％	
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32.8 

34.2

15.2

4.8
10.6

2.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 

       

6677..00
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